

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ

ПРОТОКОЛ

від 16 листопада 2022 року № 44
м. Київ

Засідання приймальної комісії.

Заступник голови приймальної комісії – Оксана МОРГУЛЕЦЬ
Секретар – Надія ЗАРІЦЬКА

Присутні: Ю.А. Бірюкова; О.П. Баула; А.М. Вергун; Т.М. Власюк; Л.І.Зубкова; М. К.Лебедєв;
Н.Ю.Лесюта; О.О.Малюшенко; В.В. Нечиглод; О. В. Ольшанська; В.М. Павленко; І. В.Панасюк;
М.А. Ткаченко; Н.В. Чупринка

Порядок денний:

1. Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі повної загальної середньої освіти.

1. Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»), бакалавр.

2. Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі освітнього ступеня «бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», освітнього ступеня «магістр».

СЛУХАЛИ: Оксану МОРГУЛЕЦЬ – Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі повної загальної середньої освіти.

ВИСТУПИЛИ: Надія ЗАРІЦЬКА – з пропозицією про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі повної загальної середньої освіти.

ВИРІШИЛИ: Допустити до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі повної загальної середньої освіти.

Спеціальність 053 Психологія

№	Прізвище, ім'я, по-батькові вступника
1.	Заяць Богдана Богданівна 29.04.2005

Спеціальність 022 Дизайн
Графічний дизайн

№	Прізвище, ім'я, по-батькові вступника
1.	Коломойцева Нонна Олександрівна 29.06.2005

СЛУХАЛИ: Оксану МОРГУЛЕЦЬ – Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»), бакалавр.

ВИСТУПИЛИ: Надія ЗАРІЦЬКА – з пропозицією про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»), бакалавр.

ВИРІШИЛИ: Допустити до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»), бакалавр.

Спеціальність 122 Комп'ютерні науки

№	Прізвище, ім'я, по-батькові вступника
1.	Маніта Вадим Володимирович 30.09.2001

СЛУХАЛИ: Оксану МОРГУЛЕЦЬ – Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі освітнього ступеня «бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», освітнього ступеня «магістр».

ВИСТУПИЛИ: Надія ЗАРІЦЬКА – з пропозицією про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі освітнього ступеня «бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», освітнього ступеня «магістр».

ВИРІШИЛИ: Допустити до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі освітнього ступеня «бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», освітнього ступеня «магістр».

Спеціальність 131 Прикладна механіка

№	Прізвище, ім'я, по-батькові вступника
1.	Головка Сергій Вікторович 09.06.1995

Спеціальність 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

№	Прізвище, ім'я, по-батькові вступника
1.	Лисенко Владислав Вячеславович 04.08.1997

Спеціальність 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології

№	Прізвище, ім'я, по-батькові вступника
1.	Пелипенко Григорій Володимирович 15.08.1988

Заступник голови приймальної комісії

Оксана МОРГУЛЕЦЬ

Відповідальний секретар приймальної комісії

Надія ЗАРІЦЬКА

